

遠東科大資訊系鄭詠心獲教育部資訊志工榮耀



2016/07/26

【大成報記者劉彩雲/臺南報導】104年度教育部18位優秀資訊志工中，遠東科大資訊志工團隊遠東資管資訊e耕團志工，資訊管理系三年級學生鄭詠心也名列其中。鄭詠心102年度9月起即參加服務團隊，除了資管系專業技能外，也擅長美工手繪和電腦繪圖，並擔任遠東科大機器人研究社社長，分別在104年與105年榮獲教

育部全國大專校院學生社團學術、學藝性績優社團獎與甲等獎。

在她的服務熱忱與學習意願加持下，前往後壁社區採訪耆老的故事及特色美食，協助後壁地區製作平面旅遊地圖。在寒暑假營隊活動的機器人實作課程上發揮她的專長，帶領學員從生活上的經驗連結課程活動，由機器人的機構組裝開始，進而到撰寫控制程式和測試修改，利用所學專業引導學員完成營隊課程設定的機器人任務。每週也跟隨領隊老師前往湖東分校協助資訊教學，從旁協助小朋友學習資訊技能與程式設計，引導小朋友利用資訊技能解決問題。

台南市後壁DOC許主任表示，鄭詠心在社區耆老訪談活動中認真盡責，讓訪談活動順利完成。擔任學童資訊活動營隊志工，熱心指導學生，頗受學生喜愛與歡迎。尤其人像速寫及漫畫美編都表現十分優異，為團隊提供更多元的協助與服務。為人樂觀，充滿正向能力，待人體貼細心，是個優質的資訊志工。

那拔國小黃主任和湖東分校邱主任也分別對鄭詠心每週前往該校協助發展機器人社團活動與資訊教學活動，帶給學生不一樣的視野和實作機會，表示肯定。台南市瑞峰國小校長也感謝鄭詠心隨著遠東科大資訊志工團隊到該校服務，將遠東科大的機器人資源帶到該校，協助師生認識機器人的應用。

鄭詠心的優良與多樣性的表現，在志工服務的投入和肯定自我、發展自我的態度，受到評審委員的肯定，爭取到當選全國優秀資訊志工的榮耀。她表示在資訊志工的服務過程中，找到學習的熱情和專長發揮的舞台，將專長運用在偏鄉上是一件非常幸福的事情！未來會繼續在服務偏鄉的這個領域上繼續努力，在穿上資訊志工的黃T那一刻開始，就扛起減少城鄉差距的責任。

